OBOPYOOBAHUE U PACXOOHbIE

MOBMA MATEPUATNbI ONsi ABTOCEPBUCA U
: CIPBFIC LMHOMOHTAXA

BuumMmanue

C 2007 roga Beimyckaetcs y3en Hacoca LB50-2. Otnmuue ot y3ma LB50 3aknrouaercs B hopme
Kaprepa.
BHemHuii BuJ

V3en nacoca LB50-2 (HOBBIT)

OT.1M4Ms B KOHCTPYKIUH.

Ne | HammeHoBaHme Koa (LB-50) Kon (LB-50-2)
1. 3aaHsas Kpbilwka 21112001 21112003
2. Mpoknaaka 3agHen KpbILLKM 21155002 21155001
3. Macnoykasarerb 21164002 21164004
4, Kaptep 21111012 21111024
5. CtonopHoe konbuo 30 21146003 11121009
6. Lanba ®52 21213003 11121012

Mo6uncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80  e-mail: sales@msviad.com www.msvlad.com




LB-50-2

Macca (HeTT0)

41

Kg

Buemnue Pazmepnl

500*320*400

Mm*mm*mm

1133 301\

—

VA

112300V —"" ;D

2128 0— |

21125015—|

11123 00 | s

1133 001 —

21125 015

MobGuncepsuc

Ten.: 8 800 234-11-80

e-mail: sales@msviad.com

www.msvlad.com




¥Y3ea nacoca LB-50

MpumeHs- | [Mosuuusa B
Kopn HanmeHoBaHne
eMOCTb | JeTanvpoBKe

402223002 |Bbnok nopwHeson LB-50

21175003 | ®unbTp Bo3ayLWHbIM B cbope LB50/75 2 1
11131006 |BonT KpblwkM 6roka uunungpos M8x80 8 2
11123003 |lpaBepHag wanba ®8 14 3
21123004 |lonoBka uMnNuHapa 2 4
21173002 | YronbHuK 1 5
21171003 |Pagumatop 1 6
11114001 |lanka ®19 3 7
21174002 | TpowHuK 1 8
21154003 |lNpoknagka 6noka knanaHoB BepxHas $80 2 9
21124004 |KnanaHHaga nnuta 80 2 10
21151005 |lNpoknagka 6noka knanaHoB HWxHsa P80 2 11
21121005 |Bnok uymnuHgpos $80 2 12
11111003 |lanka 8 13
11123004 |lpaBepHas wanba ®10 8 14
21153003 |lMpoknagka uunuHap — kaptep 80 2 15
11141003 |Wnunbka M10x38 8 16
11131001 |BonT KpenneHus Kpbiwkn M6x20 4 17
11123002 |lpaBepHasg wanba ¢ 6 4 18
21112001 |3agHsas Kpbllwka 1 19
21155002 |lMpoknagka 3agHeW KPbILLKK 1 20
21134002 |MoawmnHuk 6304 1 21
21164002 |Macnoykasatenb 1 22
21169003 |lNpobka cnuea macna 1 23
21167002 |lMpobka 3anvsa macna 1 24
21111012 |Kaptep 1 25
21146004 | CronopHoe Kkonbuo koneHsana $30 1 26
21146003 | CronopHoe konbuo $30 1 27
21132007 |LWaTyH 6okoBOM 2 28
21143004 |MopwHeson naney $15*70 2 29
21144003 |Konbuo ctonopHoe ®15 4 30
21145004 |KomnnekT koney ®80 2 31
21141004 |lMopweHb $80 2 32
21166001 |CanyH 1 33
21152005 |[lMpoknagka nepeaHen KpbILwKu 1 34
21113005 |lNepegHsas Kpbika 1 35
11131004 |BonT Kpennexnnsa M8x25 6 36
21212004 | LWkus LB50/75 ©368 1 37
21213003 |Lan6a 952 1 38
11124002 |Wanba $10 1 39
11131011 |Bont wkusa M10x45 1 40
21131006 |KoneHnBan 1 41
21136001 |CermeHTHas LUMOHKA 1 42
21134006 |MoawwunHuk 6307 1 43
21161005 |MaHxeTa nepegHewn Kpbiwkm (35*56*12) 1 44
21177010 |[TampoH 8033ywHO20 ¢huribmpa 2 1/1
21125015 |[lnacmuHa bonbwasi (LB75LB50) 2 10/1

lMnacmuHbl marn. 8 Komrnekme (2+2+6on1msi u

21125014 | | 206w1)(LB75LB50) 2 1072
21112003 | 3agHss kpbiwka (LB50-2) 1 19
21155001 |lMpoknagka 3agHew kpbiwku (LB50-2) 1 20
21164004 |Macnoykasatens (LB50-2) 1 22
21111024 |Kaptep (LB50-2) 1 25
11121009 |CronopHoe komnbuo $30 (LB50-2) 1 27
11121012 |UWanba $52 (LB50-2) 1 38

Mobuncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80 e-mail: sales@msvlad.com www.msvlad.com




¥Y3ea nacoca LB-50-2
3anyacru umeonme orauuus or LB-50

K MpumeHs- Mosuums B
on HanmeHoBaHue
€MOCTb | JeTanvpoBKe

21112003 |3agHsas kpbiwka (LB50-2) 1 19
21155001 |lMpoknagka 3agHen kpbiwkn (LB50-2) 1 20
21164004 |Macnoykasatenb (LB50-2) 1 22
21111024 |Kaptep (LB50-2) 1 25
11121009 |CronopHoe konbuo $30 (LB50-2) 1 27
11121012 |UWanba ®52 (LB50-2) 1 38
11131003 |Bont kpenneHus M8x25 6 36

Mobuncepeuc Ten.: 8 800 234-11-80

e-mail: sales@msviad.com

www.msvlad.com




	LB-50-2

